



**A1 Srbija d.o.o. Beograd**  
**Milutina Milankovića 1ž**  
**11000 Beograd**

**Dana 8. novembra 2024. godine**

## **Obaveštenje o izmenama na proizvodu A1 Cyber Backup**

Usled izmena na rešenju A1 Cyber Backup koja se očekuju tokom decembra meseca 2024. godine u okviru proizvoda A1 Cyber Backup funkcionalnosti procene ranjivosti i aktivne zaštite postaju deo Advanced Management i Advanced Security dodataka.

Naime, funkcionalnost procena ranjivosti će ubuduće biti deo Advanced Management dodatka i korisnici koji i dalje žele da je koriste potrebno je da se do 5. decembra 2024. godine obrate svom A1 predstavniku prodaje i dostave informaciju o broju uređaja za koje će ova funkcionalnost ubuduće biti omogućena.

Dodatno, funkcionalnost aktivne zaštite ubuduće će biti deo Advanced Security dodatka i korisnici koji i dalje žele da je koriste potrebno je da se do 5. decembra 2024. godine obrate svom A1 predstavniku prodaje i dostave informaciju o broju uređaja za koje će ova funkcionalnost ubuduće biti omogućena.

Izmene navedenih funkcionalnosti se odnose na korisnike koji su podatke backupovali sa servera, računara i virtuelnih mašina.

Aktiviranje i korišćenje Advanced Management i Advanced Security dodataka biće omogućeno bez plaćanja bilo kakve dodatne nadoknade do isteka ugovorne obaveze, i to korisnicima kojima u trenutku stupanja na snagu izmena funkcionalnosti na proizvodu A1 Cyber Backup nije istekla ugovorna obaveza i koji su u do trenutka stupanja na snagu izmena na proizvodu A1 Cyber Backup aktivirali gore pomenute funkcionalnosti. Navedeni dodaci će biti aktivirani u trenutku ažuriranja izmena u okviru A1 Cyber Backup proizvoda.

Korisnicima kojima u trenutku stupanja na snagu izmena na proizvodu A1 Cyber Backup nije istekla ugovorna obaveza i koji su na dan stupanja na snagu izmena funkcionalnosti aktivirali gore pomenute funkcionalnosti, ponuda i uslovi ugovora ostaju nepromenjeni, te ovi korisnici usled stupanja na snagu izmena na proizvodu A1 Cyber Backup i prelaska na korišćenje Advanced Management i Advanced Security dodataka, neće imati pravo na raskid pretplatničkog Ugovora, bez obaveze plaćanja troškova u vezi sa raskidom.

Naime, Advanced Management i Advanced Security dodaci korisnicima obezbeđuju više funkcionalnosti u odnosu na prethodno korišćene funkcionalnosti u okviru proizvoda A1 Cyber Backup, te je prelazak na korišćenje Advanced Management i Advanced Security dodataka u korist korisnika.

**A1 Srbija d.o.o.**

Milutina Milankovića 1ž, 11070 Novi Beograd, Srbija  
Matični broj 20220023; PIB 104704549